

Új napirendi pont
32. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. február 23-i rendes ülésére

Tárgy: Közfoglalkozást érintő 2012. évi START mintaprojektek változása

Előterjesztő: Hegedüs Csaba, Pénzügyi Bizottság elnöke

Készítette: Humán Iroda

Tárgyalta:

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 445/2011. (XI. 24.) számú határozatával támogatta a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. által benyújtandó START közfoglalkoztatási mintaprojekt keretében megvalósuló 44 fős „Mezőgazdasági” és a 30 fős „Belvív-elvezetési” programot, illetve 30 fő foglalkoztatásával a „Téli foglalkoztatás” programot. Az eredeti tervek szerint a programok 2012. január 1-jétől indultak volna, de ténylegesen a „Téli foglalkoztatási program” február 15-től indult el és április 15-én fejeződik be, a „Belvív-elvezetési program” továbbra is március 1-jétől december 31-ig tart. A kistérségi mezőgazdasági mintaprogramhoz igényelt kiegészítő támogatás a Közfoglalkoztatási Helyettes Államtitkárság által küldött levél alapján nem nyert támogatást. (levél mellékletben). Ennek alapján az eredeti program nem megvalósítható, ezért a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. vezetőjével egyetértésben javaslom, hogy a projekt végrehajtását függesszük fel 2012 évre. Ezen időszak alatt az Önkormányzatnak más pályázati lehetőséget kell keresnie, amelyből finanszírozhatná a programhoz szükséges telephely megvásárlását. Ezt követően lenne lehetőség felkészülni a következő évre, hogy a projekt az előírásoknak megfelelően kivitelezhető legyen.

A fent leírtak alapján szükséges a Képviselő-testület korábbi döntését a változásoknak megfelelően módosítani. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

- 1.) Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 445/2011. (XI. 24.) Kt. határozatának 1. pontját visszavonja. A „Mezőgazdasági” program megvalósítását a 2012. évre felfüggeszti azzal, hogy a folyamatban lévő mezőgazdasági munkák elvégzését a lehető legrövidebb időn belül a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. fejezze be. Felkéri az ügyvezetőt, hogy a termény betakarítását követően a program felfüggesztésének végéig a Dombóvár, 4583. hrsz-ú mezőgazdasági terület tisztántartásáról gondoskodjon.
- 2.) Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 445/2011. (XI. 24.) Kt. határozatának 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-t a „Belvív-elvezetési” program megvalósításával 2012. március 1. napjától 2012. december 31. napjáig és a „Téli foglalkoztatás” program megvalósításával 2012. február 15. napjától 2012. április 15. napjáig. Felhatalmazza az ügyvezető igazgatót a pályázat elbírálását követően, a programok megvalósítását tartalmazó szerződés aláírására.”

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megbízási és támogatási szerződés tartalmának módosítására és a módosított dokumentumok aláírására.

Határidő: 2012. február 29.-szerződések módosítására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Humán Iroda

Hegedűs Csaba
bizottsági elnök



BELÜGYMINISZTERIUM

KÖZFOGLALKOZTATÁSI HELYETTES ÁLLAMTITKÁRSÁG

**Vida Tamás úrnak,
Dombóvári Város - és Lakásgazdálkodási
Nonprofit Kft.
ügyvezető igazgató**

varlak.vida@gmail.com

Tárgy: Tájékoztatás
Iktatószám: BM/2903-13/2012.
Ügyintéző: Lehel Andrásné
Tel.: +36/1/441-1868
E-mail: andrasne.lehel@bm.gov.hu

Tisztelt Ügyvezető igazgató Úr!

Kérelmét megvizsgálva tájékoztatom, hogy a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft-nek a kistérségi mezőgazdasági mintaprogramban a jelenleg bérelt telephely megvásárlására igényelt kiegészítő támogatási kérelme nem indokolt.

A telephely vásárlásnak szakmai alapon történő elutasítását alátámasztja az a tény, hogy a kiegészítő támogatási igény nem felel meg a hatályos jogi környezetnek. A tervezett beruházás nem feltehető meg a kistérségi startmunka mintaprogram mezőgazdasági pillérjében meghatározott céloknak, amely szerint a támogatható mezőgazdasági projektek esetében a helybeni lehetőségek, adottságok kihasználásával megtermelt zöldség és gyümölcs, takarmánynövények, valamint a kisállattenyésztés biztosítja a háztáji gazdálkodásra való felkészülést és az önkormányzati intézmények ellátását. Az Önök által benyújtott mezőgazdasági programot ebben a formában nem javaslom támogatásra.

A fentiek alapján javaslom a mezőgazdasági pillérnek a kistérségi startmunka mintaprogram feltételeinek megfelelően történő átdolgozását, és a 6 ha területen történő szabadföldi és intenzív fóliás zöldségtermesztés reális, a szakértő által jóváhagyott költségeit tartalmazó támogatási igény benyújtását.

Budapest, 2012. február 22.

Tisztelettel:


Papp Károly
helyettes államtitkár

Cím: 1051 Budapest, József Attila u. 2-4, Postacím: 1903 Budapest, Pf.: 314.
Telefon: 441-1701, fax: 441-1388, web: www.kormany.hu, E-mail: kozfooglalkoztatatas@bm.gov.hu